
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu nadzwyczajnej XXIV sesji  

Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 27 stycznia 2026 roku 

 

Obrady rozpoczęto 27.01.2026 r. o godzinie 18:37, a zakończono o godzinie 19:08 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XXIII sesję nadzwyczajną otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek 

Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym t. j. Dz. U.  

z 2025 r. poz. 1153 ze zmianami została zwołana XXIV sesja nadzwyczajna Rady Miejskiej Dębna 

na dzień 27 stycznia 2026 roku na godzinę 18:00 w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie. 

W związku z przedłużeniem posiedzenia Komisji sesja rozpoczęła się o godzinie 18:37.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. (Klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu).  

Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na publikację 

wizerunku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Starostę Myśliborskiego Pana Roberta Dudka, 

Zastępcę Burmistrza Panią Beatę Biaduń-Broda,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego,  

mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo w internecie. 

W sesji uczestniczyli pracownicy Szpitala w Dębnie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - stwierdzam, że na 

sali obrad jest 13 Radnych, co stanowi 86,66% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada 

może obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski (nieobecny) 

7. Jacek Mazurowski 
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8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz (nieobecny) 

10. Angelika Obielak 

11. Mateusz Obielak 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – informuję, że  

w dniu 23 stycznia bieżącego roku wpłynął wniosek Burmistrza o zwołanie nadzwyczajnej sesji 

Rady Miejskiej Dębna na podstawie artykułu 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, w celu 

podjęcia uchwały w sprawie wrażenia opinii w zakresie połączenia spółek szpitalnych, w których 

udziałowcem jest Gmina Dębno. Wniosek zawierał porządek obrad oraz projekt uchwały. 

Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii w zakresie połączenia spółek szpitalnych,  

w których udziałowcem jest Gmina Dębno. 

4. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

 

Pytań, uwag nie było. 

Porządek obrad został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii w zakresie połączenia spółek szpitalnych,  

w których udziałowcem jest Gmina Dębno. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poprosił o zabranie głosu 

Burmistrza Dębna.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - chciałbym wnieść autopoprawkę, która została też 

przegłosowana przed chwilą na komisji, ale chciałbym też, żeby wybrzmiało to, w jaki sposób też 

to procedujemy. W pierwszej kolejności dostaliśmy uchwałę Rady Powiatu, żebyśmy odnieśli się 

co do łączenia spółek. I tu w tym punkcie przedstawiłem Państwu tą formę negatywną i tutaj moje 

stanowisko też podtrzymuję. Przy autopoprawce, czyli przy dyskusjach, które mieliśmy przed 

chwilą na komisji odnoszę się do tego, że chciałbym, żeby ona pojawiła się pozytywną formułą, 

czyli możliwością przeanalizowania i procedowania analiz, ale wynikających z artykułu 59 ustawy 

o lecznictwie, który rozszerza ten jeden punkt, który zaproponowało nam Starostwo, czyli ta 

uchwała Rady Powiatu mówi tylko i wyłącznie o łączeniu. A tak jak Państwo już też zapoznali się 

i dyskutowaliśmy to na komisji w odniesieniu do całego planu realizacji, czy tam restrukturyzacji, 

czy założeń, on wynika z ustawy, która została podpisana przez Prezydenta we wrześniu, i w tym 

artykule 59 jest dużo więcej punktów, które odnoszą się do tego, co należałoby przeanalizować.  

Z tych najważniejszych, bo to jest jeden podstawowy punkt, który mówi nam o tym, że po 

sprawozdaniu finansowym, który odbywa się zgodnie z ustawą do 31 marca następnego roku, 
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prezes, osoba zarządzająca przygotowuje po zatwierdzeniu przez nas, przez wspólników tego 

sprawozdania, przystępuje do programu naprawczego. I w uzasadnieniu Państwo mają, co powinno 

się w tym programie znaleźć. I te wszystkie punkty są mocno istotne z perspektywy działania  

w dalszej części szpitala, bo zobowiązani jesteśmy w momencie, kiedy 1% straty jest netto do 

programu naprawczego, a tutaj będziemy mieli trochę więcej niż 1%. Czyli ten program naprawczy 

odnosi się do diagnozy i analizy przyczyn przede wszystkim, czyli szczegółowej analizy źródeł 

straty, analizy otoczenia, czy też struktur kosztów. Plan działań naprawczych, to co Państwo też 

słyszeli, jak mieliśmy spotkanie z przedstawicielami NFZu tutaj w sierpniu na naszej komisji i tak 

samo założeń ustawowych, gdzie opinie do tego planu naprawczego będą musieli przedstawić też 

Prezes NFZu oraz Wojewoda. Czyli mówimy tutaj o konkretach, czyli restrukturyzacji czy 

optymalizacji medycznej, zarządzanie długiem i poprawa przychodów. Te wszystkie założenia 

muszą być przygotowane zgodnie z ustawą przez prezesa, czyli po zatwierdzeniu tego 

sprawozdania finansowego. Oczywiście harmonogramu, tutaj też zależy na tym, że to była oś czasu 

i cashflow, który musiałby zostać przedstawiony co do funkcjonowania. No i oczywiście 

weryfikacja zewnętrzna, ryzyka, to co mówiliśmy z perspektywy opinii NFZu i Wojewody, czyli 

to ryzyko, które się pojawia przy działaniach w realizacji tych kontraktów, bo to jest ten punkt 

najważniejszy. Należy podkreślić jeszcze to, co wspomnieliśmy na komisji, czyli mówimy o tym, 

że czekamy na rozporządzenia, które by dobrze wykazały nam te założenia tych programów 

naprawczych i można by było je wdrożyć. W przestrzeni publicznej Państwo też ostatnio usłyszeli, 

że rząd też planuje z perspektywy BGKu przede wszystkim o tym, żeby można było po 

przystąpieniu do programów naprawczych otrzymać pieniądze na spłacenie zadłużenia. 

Oczywiście jest też założenie, które mówi o tym, że biorąc na 10 lat kredyt, 1/10 co roku byłaby 

umarzana. Oczywiście są też, co do wytycznych tych rozporządzenia, czy do ustawy, o której 

mówimy o lecznictwie, jest powiązane to z programem naprawczym, który możemy rozpocząć tak 

naprawdę po zamknięciu roku, czyli jeżeli już będziemy mieli w momencie bilansów. To, co 

wspomniałem też na komisji, jestem po rozmowie z panią prokurent. Chcemy, aby ten okres 

sprawozdawczy za rok 2025 został przedstawiony jak najszybciej. Pan Starosta też zadeklarował, 

że z perspektywy zgromadzenia wspólników też rozpoczynamy proces, czyli zatwierdzenia, bo to 

jest nasz następny etap i później już przygotowanie programu naprawczego, czyli razem  

z rozmowami z NFZem i oczywiście też w odniesieniu do opinii Wojewody. Ja w piątek 

rozmawiałem też z Prezesem NFZu i też chcemy się spotkać, co do tego, jakie wytyczne mają 

właśnie te oddziały regionalne tutaj szczecińskie. Jest Pan Prezes od środy, czyli od jutra też jest 

w Warszawie, bo myślę, że to też chodzi o to, żeby te założenia z tej ustawy, która weszła we 

wrześniu były na tyle logicznie dla nas przedstawione, żebyśmy mogli przystąpić do tego całego 

procesu. Czyli moja autopoprawka odnosi się przede wszystkim do tego artykułu 59 i mają 

Państwo to w uzasadnieniu. Chodzi o to, żeby nie skupić się tylko i wyłącznie na łączeniu, choć 

po rozmowie z Panią Burmistrz Barlinka powiedziała, że nie będzie robić sesji nadzwyczajnej  

w tej sprawie. Ta deklaracja padła już po sesji Powiatu, radni tam się wypowiedzieli, że nie chcą 

przystąpić do tego procesu. Dla mnie ta pierwsza uchwała odnosi się właśnie do tego, ta druga 

przede wszystkim do tego, żebyśmy mogli zracjonalizować i przystąpić do tego programu 

naprawczego zgodnie z ustawą i przede wszystkim z tym artykułem 59, tam odnosi się też do 53. 

Te ustępy 5 i 9, tu też do nich się odnosimy, ale po części też w uzasadnieniu je wymieniliśmy i to 

wszystko zostało Państwu przedstawione na komisji. Myślę, że działania, które chcemy, to jest 

tylko i wyłącznie uchwała intencyjna. Zależy nam przede wszystkim na czasie. Tu nie ulega 

wątpliwości. Tu prezes Zarządu, jeżeli zostanie wybrany i miejmy nadzieję, że to zostanie jak 

najszybciej zamknięte, co nie oznacza, że też z perspektywy prokurenta, który realizuje swoje 

zadania, już część zleceń do przygotowania dokumentacji też poszło i stoję na stanowisku, jeżeli 

je uzyskamy i będziemy mogli złożyć w całość, to byśmy mogli przystępować jak najszybciej do 

tego programu po zamknięciu roku 2025. Tak więc jeszcze raz wnoszę o to, żeby w tej 
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autopoprawce to, co Państwo przegłosowali na komisji przed chwilą, żeby zostało to wdrożone.  

I podkreślam przede wszystkim chodzi mi o całokształt, bo ten jeden z punktów artykułu 59 mówi, 

że to jest jeden z elementów, co już dzisiaj wiemy, że najprawdopodobniej nie dojdzie do skutku, 

ale chcę, żeby ten cały paragraf był uwzględniony i żeby Starostwo i Rada Powiatu wiedziała, że 

zależy nam przede wszystkim też na tym, żeby wdrożyć jak najszybciej te procedury, które 

wynikają z ustawy. 
 

Pierwotny projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii w zakresie połączenia spółek szpitalnych, 

w których udziałowcem jest Gmina Dębno (opinia negatywna) stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii w zakresie połączenia spółek szpitalnych, w których 

udziałowcem jest Gmina Dębno (opinia pozytywna) stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 

Radny Grzegorz Kulbicki - myślę, że przede wszystkim pracownicy szpitala chcieliby usłyszeć, 

czy dostaną wypłatę, czy szpital będzie dalej funkcjonował. Mieszkańcy czy szpital będzie dalej 

funkcjonował. Bo myślę, że teraz czekanie znowu do 30 marca, no nie do końca się zgodzę, bo  

30 marca też był w tamtym roku i żadne działanie nie zostaje podjęte. Sprawozdanie finansowe na 

30 listopada mamy, zobowiązania na 30 listopada mamy, funkcjonowanie wszystkich komórek  

i bilans wszystkich komórek na 30 listopada mamy. Niewiele tu się tak naprawdę zmieni i tu nie 

trzeba czekać do 30 marca czy nawet do lutego na to, żeby zobaczyć jaka będzie sytuacja. Czy 

będzie łączenie, czy nie będzie, tak, to myślę, że to najmniej teraz też ludzi interesuje. Interesuje 

jaka będzie przyszłość spółki i myślę, że korzystając z tego, że Starosta również tutaj jest jako 

większościowy udziałowiec, myślę, że to by chcieli usłyszeć mieszkańcy Dębna. Czy szpital 

będzie dalej niezagrożony, czy mieszkańcy będą po prostu mieli pracę i czy wynagrodzenie 

wpłynie na ich konto z każdym miesiącem, czy będą się obawiać tego, czy te pieniądze wpłyną. 

Wszelkie te inne, czekania na ustawy, rozporządzenia i to tak naprawdę - zaryzykuję 

stwierdzeniem takim tylko przeciąganiem kolejnego roku w czasie, w którym się tak naprawdę 

dalej nic nie dzieje. Tak, sytuacja zawsze była trudna, zawsze będzie trudna. Taka sytuacja w kraju 

też jest. Wiemy o tym doskonale. Natomiast w kraju, że tak jest, my wiemy. Natomiast 

mieszkańców Dębna interesuje Szpital w Dębnie, żeby za wszelką cenę go utrzymać i utrzymać 

miejsca pracy, które tam są. Myślę, że to jest clou całej wypowiedzi i tak naprawdę to mieszkańcy 

chcieliby najbardziej usłyszeć, bo na tym najbardziej im zależy.  

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej - podczas dyskusji na komisji pojawiło się kilka rzeczy,  

o których przygotowałem sobie pytania. Zamierzam je złożyć tutaj na ręce przewodniczącego, 

ponieważ o niektórych informacjach zostaliśmy poinformowani dopiero dziś, które są ważne  

z punktu widzenia podejmowania dzisiejszej decyzji. Na przykład chodzi o to, że trwają prace lub 

rozmowy na temat realizacji planu naprawczego. O tym, że rozmawialiśmy już pół roku temu, a te 

plany trwają, nie mamy żadnej informacji, z jakimi firmami są przeprowadzane takie rozmowy,  

a one są wynikające z dzisiejszej wypowiedzi p. Starosty. Rozmowa była też na temat planu 

naprawczego województwa, czy tam planu rozwoju województwa. I dzisiaj zostaliśmy zaskoczeni, 

że nie bierzemy w tym udziału. Trudno brać udział, kiedy nie jest się informowanych o takich 

pracach i o wynikach i założeniach, które są. I my jako radni ciężko jest nam podejmować decyzje, 

kiedy dowiadujemy się o coś konkretnego jednego dnia, bo nagle się okazuje, że nie mamy 

możliwości zapoznania się. Nie wiemy też, jakie były spotkania się ostatnio odbywały i nie wiemy, 

w jakim trybie odbywały się te spotkania władz, bo z tego wynika, z tych rozmów, że władza 

Dębna w osobie zarządzających i p. Starosta przeprowadzali rozmowę, ale nie wiem w jakim 

trybie, w jaki sposób były przeprowadzone rozmowy z miastem Barlinkiem i to budzi dużo 

wątpliwości, natury takiej, że musimy podejmować decyzję nie mając pełnych danych, bo my nie 
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wiemy jaka jest odpowiedź, na jakiej zasadzie, jakieś uzasadnienie. Pracujemy na dokumentach  

i chcielibyśmy, żeby nasza decyzja podjęta w głosowanie była w pełni odpowiedzialna i jak gdyby 

wspierała nasze miasto i nasz szpital.  

Zapytania stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Radny Tomasz Kulbicki - korzystając z okazji, że jest p. Starosta - pytanie moje jest odnośnie 

oddziału ginekologiczno-położniczego. Wiem, że jest zawieszony na pół roku. Jak Pan się na to 

zapatruje? Czy Pan jest za tym, żeby ten oddział otworzyć? Czy są prowadzone jakieś rozmowy? 

Czy Pan może coś nam więcej na ten temat powiedzieć? No bo na tą chwilę oddział jest 

zawieszony, ponoć nie ma lekarzy. Wskazałem, że są. Z tymi lekarzami nie są prowadzone 

rozmowy. Więc takie jednoznaczne stanowisko po prostu, bo być może wtedy nie będę już musiał 

więcej o to pytać. Czy za pół roku oddział ginekologiczno-położniczy będzie otwarty? Czy są 

prowadzone prace nad to, żeby go uruchomić? Czy po prostu zostawiamy i już tego oddziału nie 

uruchamiamy ze względu na, tu często padało, koszta, które on ponosi?  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - zanim przystąpimy do odpowiedzi 

Pana Starosty i Pana Burmistrza na zadane pytania chciałbym tutaj, bo wynotowałem sobie jeden 

element z wypowiedzi Radnego Leszka Włodkowskiego-Moszej. Pozwolę sobie, być może nie do 

końca zacytuję wypowiedź, ale wskazał Pan swojej wypowiedzi między innymi, że Starosta 

zarzucił na komisji, która odbyła się w dniu dzisiejszym, brak udziału w spotkaniach. Miał Pan 

oczywiście na myśli spotkanie, o którym wspominał Starosta, które odbyło się między innymi  

w obecności Dyrektora Oddziału Zachodniopomorskiego Narodowego Funduszu Zdrowia  

w Myśliborzu, a wskazał Pan, że Starosta zarzuca brak udziału w tym spotkaniu, skoro nie 

zostaliśmy o tym spotkaniu poinformowani. Ja wypowiedzi Starosty nie odebrałem w formie 

zarzutu, tylko w formie informacji. Tylko tyle chciałbym tutaj sprostować, to jest moje prywatne 

zdanie i moje odczucie.  
 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej - Panie Przewodniczący, tak jak mówiłem, to wszystko 

zawarłem sobie w odpowiednich pytaniach. Myślę, że to rozjaśni wszelkie niejasności. Chodziłem 

przede wszystkim o spotkania z miastem Barlinek o zakresie realizacji Planu Rozwoju 

Województwa, to żeśmy omówili na komisji, takie zapytanie też mam. Myślę, że to wiele kwestii 

wyjaśni. Sami teraz tu nie wyjaśnimy tego, bo to wymaga przygotowania. Myślę, że pytania jak 

najbardziej w sposób formalny przekazane pozwolą formalnie odpowiedzieć i myślę, że w ten 

sposób unikniemy wszelkich słownych nieporozumień.  

 

Starosta Myśliborski Robert Dudek - odpowiem tak jak tutaj, sam Pan Radny, który drugi 

zabierał głos, złożył na piśmie te zapytania, jeżeli one będą dotyczyły mnie starosty i Powiatu 

Myśliborskiego jak najbardziej odpowiem. Jeżeli chodzi o pierwsze pytania dotyczące mojej 

osoby, jako właściciela większościowego, to ja ciągle przypominam, co to jest samorząd 

powiatowy Radnemu Grzegorzowi, że nie sam ja będę decydował, czy będziemy dopłacać, czy 

będą mieszkańcy zadowoleni z Szpitala Powiatowego w Dębnie. A jeżeli chodzi o wynagrodzenia, 

bo to było to główne pytanie - do dnia dzisiejszego nie mam informacji, ani wiadomości, żeby 

wynagrodzenia dla pracowników Szpitala w Dębnie były zagrożone. Do dnia dzisiejszego te 

wszystkie wynagrodzenia, a wiemy jakie są to duże kwoty, były wypłacane. Bardziej z tego, co się 

orientuje już prezes, którego już nie ma, tak doprowadzał miesiąc w miesiąc swoje działania, że 

starał się po prostu wypłacać wynagrodzenia wszystkim lekarzom, wszystkim pracownikom 

szpitala, wszystkim pielęgniarkom, natomiast zadłużenie tworzyły inne działania typu 

zobowiązania wobec innych podmiotów. Więc na dzień dzisiejszy nie powiem nic innego i mam 

nadzieję, że to będzie tak trwało, że po prostu te wynagrodzenia będą zawsze na czas. Dzisiaj 
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spółkę prowadzi pani prokurent, więc ona jest odpowiedzialna dzisiaj za zarządzanie szpitalem. 

Mam nadzieję, że w najbliższym czasie będzie nowy prezes, który również będzie dokonywał 

rozsądnych decyzji i będzie prowadził szpital tak, żeby wszyscy pracownicy mieli wynagrodzenia, 

i żeby po prostu ten szpital dalej istniał, bo innej chyba tutaj sytuacji, innej wizji przynajmniej Rada 

Powiatu nie widzi i mam nadzieję, że również Rada Gminy Dębno. Jeżeli chodzi o oddział 

położniczo-ginekologiczny - ostatnie informacje, jakie ja posiadam dotyczące zawieszenia 

oddziału i przywrócenia tego oddziału, to są rozmowy z Prezesem Włodarskim i one odbywały się 

czy moje osobiste, czy na zgromadzenia wspólników, to tam powodem nieprzywrócenia, przede 

wszystkim w tym okresie zarządzania Pana Prezesa, to był brak zespołu. Były podawane nazwiska, 

padały nazwiska lekarzy, jednak nie wszyscy do końca mogli w tamtym momencie pełnić swoje 

obowiązki. Takie informacje otrzymywaliśmy. Czy odwiesimy, bo to trzeba mówić, że on na dzień 

dzisiejszy, ten oddział jest zawieszony, czy go odwiesimy i czy my jako współwłaściciele, bo 

Szanowni Państwo, od samego początku mówię, ja jestem zwolennikiem tego, żebyśmy 

współpracowali i mimo, że jesteśmy większościowym, to staram się, żeby na zgromadzeniu 

wspólników, czy tutaj przyjeżdżam do was rozmawiać, rozmawiali szczerze i wspólnie dbali  

o dobro tego szpitala. To nie jest to, że ja mógłbym siłą udziałów wszystko przegłosować, żądać  

i liczyć od was tylko dopłat w kwocie 33%. Po prostu chcemy współpracować. I ja wówczas 

poprzez Zarząd, poprzez Radę będę do was się, Szanowni Państwo, zwracał. I jeżeli chodzi  

o spółkę i o to, czy oddział będzie odwieszony, to na dzień dzisiejszy musimy poczekać na nowego 

prezesa, który przeanalizuje sytuację, pewnie nam ją przedstawi. Bo trzeba sobie powiedzieć też 

tak jasno, no od tego jest prezes, on pobiera wynagrodzenie, on kieruje tą spółką i my po prostu 

jako współwłaściciele możemy kontrolować, gdzieś tam rzucać propozycję, a tak naprawdę 

dostosować się do działania prezesów tej spółki. No wszyscy wiemy, że czasami się zgadzamy  

z decyzjami prezesa, czasami się nie zgadzaliśmy. Tych dyskusji chociażby na komisjach czy na 

zgromadzeniach było wiele, czy uczestniczył pan Burmistrz, czy pani Wiceburmistrz. No i decyzje 

prezesa były czasami nieodwracalne, spowodowane przepisami prawa. I nie można nakłaniać do 

pewnych decyzji. Mam nadzieję, że uda się tak, że te wszystkie oddziały dalej będą funkcjonować. 

Każdy z nas tego by chciał, ale czy sytuacja finansowa i czy sytuacja kadrowa na to pozwali? 

Ciężko mi jest w dzisiejszym dniu to powiedzieć.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - Szanowny Panie Starosto, z całym szacunkiem i oczywiście 

rozumiem, jak funkcjonuje samorząd, ale mówienie, że albo to zarząd podejmuje, albo Rada 

Powietrza, ale Pan jest liderem. Wie Pan, co znaczy dla mieszkańców, dla pracowników szpitala 

głos lidera, który powie, wiecie co, co by się tam nie działo, co by tych 18 radnych nie robiło, to ja 

będę za wami murem, ja wam powiem, że wypłat wam nie zabraknie, znajdę takiego prezesa, który 

jak nie będzie realizował naszych działań, no to tak będzie. Pan Starosta mi tak zwraca uwagę, że 

muszę przypomnieć, w jaki sposób działa, funkcjonuje. A ja mówię, w jak funkcjonuje lider. Lider 

jak powie, no to pracownicy są spokojniejsi i powie, że ja zrobię wszystko w tym powiecie, żeby 

tak było. Także Pan jest starostą, ja na Pana liczę, bo ja naprawdę w Pana wierzę, że Pan dobrze 

będzie zarządzał i Pan dobrym jest liderem, naprawdę. Na boisku Pan potrafi, tak samo Pan potrafi 

w tym samorządzie. Naprawdę, jak Pan dobrze się tam postawi wszystkim radnym, a nie wierzę, 

że ktoś z Dębna czy z Myśliborza będzie przeciwko Dębnu, ale właśnie na to liczą ludzie. 

Słuchajcie, wybierzemy takiego prezesa, który jak nie będzie realizował naszych działań, bo tu się 

nie zgodzę, bo to wy decydujecie, wybieracie prezesa, będziecie to wybierać, w dwójkę tak 

naprawdę jako wspólnicy. I tyle, i mówicie jak nie, no to wybieramy innego prezesa taki, który 

będzie realizował postulaty nasze i naszych pracowników. I tego tak naprawdę też mocno oczekują. 

To proszę tego nie brać jako moją jakąś tu krytykę czy coś, bo ja tego tak nie odbieram. I wiem 

doskonale czego oczekują ludzie, często pracownicy. Dobrego głosu lidera i powiedzenia, że ten 

lider jest za nimi, za każdym krokiem, czy jest dobrze, czy źle, który nie goni ich do przodu, ale 
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który idzie razem z nimi. I tego tylko oczekują. Jakby tylko o to mi chodziło, że jak Pan powie, jak 

Pan jakiś czas tutaj przyjedzie i powie, słuchajcie, jest ciężko, jest trudno, ale my zrobimy 

wszystko, ale ja nie pozwolę, żeby wasz szpital upadł, ja nie pozwolę, żeby oddział dalej był 

zamknięty, zrobię wszystko, żeby to działało. I tego byśmy to oczekiwali, tego oczekują też 

pracownicy. Proszę to przyjąć jako moją naprawdę super radę. Ja z chęcią również będę Panu 

kibicowi będę mówił, że Pan nas właśnie tak wspiera. Jeśli gdziekolwiek pójdę, jak to od Pana 

usłyszę.  

 

Starosta Myśliborski Robert Dudek - dziękuję za piękne słowa, Panie Radny. Ale wydaje mi się, 

że może nie dosłownie tak powiedziałem, ale to powinno tak brzmieć i ja naprawdę wspieram ten 

szpital. Tylko ja ciągle powtarzam, ja to mówiłem od samego początku, Pan uważa, że jako lider 

powinienem tutaj złożyć jakieś zobowiązania i je składam, że zależy mi na tym, żeby ten Szpital 

w Dębnie funkcjonował jak najlepiej, jak najdłużej i bardzo bym chciał, żeby w niezmienionej 

strukturze. Ale na dzień dzisiejszy, analizując sytuację finansową szpitala i kadrową lekarzy, i inne 

sytuacje, które na dzień dzisiejszy mają miejsce. I tu przepraszam, że jeszcze wrzucę takie 

dopowiedzenie, że Szanowni Państwo, to nie burmistrz, ani moja osoba, ani nasze Rady nie 

decydują o zmianie ustawy. Ustawa jest odgórnie. Jeżeli zarzucamy sobie to, że plan naprawczy 

trwa rok czasu, to nie jest z naszej winy. Jeżeli byśmy mieli możliwość już tego planu złożenia do 

Narodowego Funduszu Zdrowia, to by to się odbyło. Ale to nie my jesteśmy, to nie my blokujemy 

ten etap, tylko jest blokowany odgórnie. A jeżeli chodzi o zobowiązania finansowe, Panie 

burmistrzu, tak powiem, to wie Pan, że jako nawet lider, dobry lider, który ma za sobą całą radę, 

nie mogę takich zobowiązań składać, bo wiemy, czym to się później kończy. Ale dzisiaj jako ja, 

jako starosta, mogę złożyć zobowiązanie, że będę robił wszystko, żeby ten szpital funkcjonował  

w takiej strukturze, jaka jest dzisiaj i w końcu, żebyśmy wybrnęli z tych kłopotów finansowych, 

które od lat się ciągną i żebyśmy mieli spokój i zajęli się innymi obszarami w naszych 

samorządach, które pozwolą nam funkcjonować lepiej.  

 

Więcej pytań nie było. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - jako że zmieniony 

został projekt uchwały autopoprawką p. Burmistrza, pozwolicie, że odczytam ten tekst projektu 

uchwały. Tekst nie jest długi, bez uzasadnienia, treść uzasadnienia przytoczył p. Burmistrz  

w swojej wypowiedzi. Na podstawie paragrafu 25 ustępu pierwszego i drugiego uchwały  

nr XII/84/2015 Rady Miejskiej Dębna z dnia 30 września 2015 roku w sprawie statutu Gminy 

Dębno Rada Miejska Dębna uchwala co następuje. Paragraf pierwszy - Rada Miejska Dębna 

wyraża pozytywną opinię o połączeniu spółek prawa handlowego prowadzących działalność 

leczniczą to jest Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty spółka z o.o., w którym 

Gmina Dębno jest udziałowcem oraz Szpitala Barlinek spółka z o.o. Paragraf drugi - uchwała 

wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Burmistrza (autopoprawka) o zmianę projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii  

w zakresie połączenia spółek szpitalnych, w których udziałowcem jest Gmina Dębno z zapisem 

„Rada Miejska Dębna wyraża pozytywną opinię o połączeniu spółek prawa handlowego 

prowadzących działalność leczniczą tj. Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. 

z o. o., w którym Gmina Dębno jest udziałowcem oraz Szpitala Barlinek Sp. z o. o.” oraz zmiana 

uzasadnienia 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (9) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Angelika 

Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz 
 

Rada przyjęła autopoprawkę Burmistrza.  
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii w zakresie połączenia spółek szpitalnych, w których 

udziałowcem jest Gmina Dębno (pozytywna opinia) 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Angelika 

Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz 
 

Rada podjęła uchwałę Nr XXIV/178/2026 w sprawie wyrażenia opinii w zakresie połączenia 

spółek szpitalnych, w których udziałowcem jest Gmina Dębno (pozytywna opinia), stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski w związku z wyczerpaniem 

porządku sesji zamykam XXIV sesję nadzwyczajną Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim 

za udział.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

Przygotowała: Monika Gubała 
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